更保暨犯保各分會歲末傳溫情 慰問弱勢族群關懷高牆內遊子

【本刊訊】春節將屆,年節歡樂氣 氛漸濃,犯保花蓮、士林分會、更保 南投、臺東分會傳溫情。犯保花蓮分 會鼓勵馨生人走出戶外接觸自然,日 前舉辦新春關懷活動,於花蓮區漁會 向日廣場進行滿滿溫馨丸新春-魚丸 DIY、夢想高飛喜羊羊-彩繪風箏飛 活動,藉體驗魚產DIY,促進馨生家 庭成員間情感交流,中餐即享用海鮮 料理,席間安排抽獎,獎品豐富多 元,讓馨生人拿好獎過好年,藉著關 懷活動的舉辦,幫助馨生人緩解生活 壓力,分會全體工作人員及志工陪伴 他們度過生命中的低潮,歡慶新年、 迎向未來。參與活動的馨生家庭20 戶,近60人參加,他們都是近兩年分 會扶助的家庭,最年幼的孩子阿寶現 年2歲半,他因喪父,現接受協會每 月補助6000元資助金,由他代表全數 馨生人接受來自司法的關懷,從地檢 署檢察長手中領到春節紅包。

犯保士林分會與士林地檢署為關懷 轄區之馨生人,於農曆年節前夕,士 林地檢署檢察長林朝松與犯保士林分 會主委陳金華等,聯袂前往探視慰問 社會矚目案件殺警案之遺屬,薛員警

被殺身亡後遺留配偶及兩名幼子,薛 太太除須面對親人慘死悲痛外,尚須 強打精神照顧家人及面對法律訴訟; 林檢察長對家屬表達關懷慰問外,也 勉勵家屬勇敢面對未來,並致贈年節 慰問金,期望家屬於思念失去親人 時,能感受到社會各界的關心與溫 暖。同日並前往探視車禍重傷成植物 人洪姓個案之家屬及居住於淡水被殺 身亡的賴姓個案之遺屬,林檢察長及 陳主委對於探視之個案及家屬,除致 贈年節關懷慰問金表達關懷外,對其 展現生命的堅毅,表示感佩。

更保南投分會結合南投地檢署等機 關,日前假南投看守所教誨堂舉辦春 節監所關懷活動,激請內政部役政署 替代役公益大使團入監表演,陪伴收 容人度渦愉快春節。南投地檢署林檢 察長勉勵收容人,善用在監的時間充 實自己,所謂一元復始、萬象更新,



希望新的年度,大家都有新的思惟。 埔里水秀獅子會捐贈新臺幣2萬元給 該所,做為辦理文康活動的經費。

春節將至,更保臺東分會與臺東地 檢署司法志工隊、臺東縣毒品危害防 制中心等單位志工,於更保分會主委 林嶺旭率領下,日前至長濱鄉天主堂 辦理社區關懷活動,除提早向日托站 老人拜年外,也希望藉機官導更生保 護理念。活動由林主委表演招牌魔術 表演,讓現場觀看表演的爺爺奶奶開 懷大笑,稍後毒品危害防制中心個管 員及志工緊接解說防治中心業務,爺 爺奶奶如發現社區中年輕人有類似行 為發生,可就近鼓勵年輕人找該中心 洽談。林主委表示,身為更生保護會 的夥伴,經常接觸更生人,發覺大部 分的更生人對自己犯下過錯深感後 悔,希望社區居民也能發揮人情味, 也能給更生人自新的機會。



矯正機構春節懇親聯歡活動

【本刊訊】又屆歲末佳節團圓的溫 馨時刻,岩灣技訓所、屏東監獄及新 竹看守所分辦理懇親會及聯歡活動。 岩灣技訓所日昨舉辦春節收容人面對 面懇親活動,該所符合懇親資格之收 容人,能藉此機會與家人團聚,共享 天倫之樂。所長亦特別開放各場舍表



現良好之收容人得以申請接見,不受 級別資格限制,使更多收容人都能參 與本次懇親會。懇親會先以反毒影片 及更保政令宣導,緊接著即由該所烏 克麗麗進階班表演,搭配鋼琴、木吉 他及木箱鼓合奏,琴聲悠揚散播會 場,隨後即由寶抱鼓班再次以震撼人 心的戰鼓接續演出,吸引在場嘉賓目 光,立即響起如雷掌聲;最後則由該 所今年自辦才藝競賽第一名之果點部 同學帶來樂團演出及街舞表演。

為歡度春節來臨,屏東地檢署、更 保屏東分會與屏東監獄日前合辦春節 關懷收容人活動,讓收容人感受公益 團體的愛心與溫暖關懷,同時也藉此 活動,能喚醒收容人自我覺察,並表

達感恩之意。本次春節聯歡活動,特 地邀請信義國小舞蹈班、屏東縣立至 正國中直笛熱舞社,為該監收容人帶 來一系列精采關懷節目,將春節氣氛 傳遞給在場收容人,一解思親之情 緒,讓愛傳送至高聳圍牆內。

新竹看守所日昨舉辦春節收容人電 話懇親活動,該所辦理此次電話懇親 活動,盼藉由活動的進行,能夠有效 **经解收容人思鄉念親的情懷**,同時也 希望藉由活動中親情關懷的氛圍,感 化收容人勇於改過。此次活動由中華 電信新竹營運處提供免付費自動電話 機10部,供收容人使用,活動會場湧 動的期待氣氛中,收容人在此起彼落 的鈴聲中,傳送溫馨的親情聯繫。